



Специальная
Олимпиада
России



*Областные соревнования по лыжным гонкам
по программе Специальной Олимпиады 2019*

9-10 декабря 2019 года на лыжероллерной трассе г. Каменск-Уральский «Берёзовая роща» состоялись областные соревнования по лыжным гонкам по программе Специальной Олимпиады 2019.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществлял Специальный Олимпийский комитет Свердловской области совместно с МАУ «Центр развития физической культуры и спорта».

Соревнования проводятся по возрастным группам 8-11 лет, 12-15 лет, 16-21 год, 22 года и старше.

Соревнования проводятся по следующим дисциплинам: 500 м (классический стиль), 1000 м (классический стиль), 3000 (свободный стиль), 5000 (свободный стиль). Каждый участник имел право выступить не более чем в двух видах программы.

Расписание соревнований:

09 декабря 2019 года:

10:45 – открытие соревнований

11:00 – 500 м (квалификация)

12:30 – 1000 м (квалификация)

15:30 – 500 м (финал)

16:00 – 3000 (финал)

10 декабря 2019 года

10:30 – 1000 м (финал)

11:30 – 5000 (финал)

14:00 – закрытие соревнований



В соревнованиях приняли участие восемнадцать команд, всего более семидесяти человек. Это лыжники из Екатеринбурга, Артёмовского, Берёзовского, Колчедана, Каменска-Уральского, Красноуфимска, Новой Ляли, Серова, Сысерти, Режа.

В соревнованиях приняли участие восемь воспитанников ГКОУ СО «Колчеданская школа-интернат» под руководством тренера – преподавателя Чулкова Юрия Валентиновича.

С момента старта и до конца соревнований на разных дистанциях наши лыжники показали высокий уровень лыжной подготовки и желание быть лучшими.

На дистанции 500 метров лучшими среди девушек была Арина Безукладникова которая заняла 1 место.

На дистанции 1000 метров среди девушек лучший результат показали Безукладникова Арина заняла 1 место , Анастасия Степанова заняла 2 место и Наталья Ившина заняла 3 место в 1 дивизионе.

Среди юношей также на дистанции 3000 метров лидировали Илья Черноскутов занял 1 место, а Сергей Абакумов занял 2 место,

На дистанции 3000 метров среди девушек лучший результат показали Алина Кашеварова , Анастасия Степанова и Наталья Ившина.

Среди юношей также на дистанции 3000 метров лидировали Илья Черноскутов занял 1 место, а Сергей Абакумов занял 2 место,

На дистанции 5000 метров среди девушек лучший результат показала Алина Кашеварова заняла 1 место.

Среди юношей на дистанции 5000 метров лидировали Илья Черноскутов занял 1 место, Сергей Абакумов занял 2 место, Сундуков Антон занял 3 место.

По итогам соревнований сформирован состав сборной команды Свердловской области, которая в феврале 2020 году будет защищать честь региона на Всероссийских соревнованиях в г. Тюмень. В основной состав сборной команды Свердловской области вошел и Кашеварова Алина, Черноскутов Илья, в запасной состав вошли Ившина Наталья, Абакумов Сергей..





Победители соревнований по программе Специальной Олимпиады по лыжным гонкам 2019 на дистанции 3000 метров среди девушек.



Победительница соревнований по программе Специальной Олимпиады по лыжным гонкам 2019 на дистанции 5000 метров среди девушек.



Победители соревнований по программе Специальной Олимпиады по лыжным гонкам 2019 на дистанции 3000 метров среди юношей.



М О Л О Д Ц Ы !

